# Campus Parent সেট আপের নির্দেশাবলী

পিতামাতা: ফোন: ইমেল: সম্পর্ক:
শুরুত্বপূর্ণ: আপনার সন্তানের পরিবহন তথ্য, বিনামূল্যের এবং হ্রাস করা মূল্যের মধ্যাহ্বভোজনের জন্য আবেদন, বিপোর্ট কার্ড, উপস্থিতি, গ্রেড, অ্যাসাইনমেন্ট এবং ট্রান্সক্রিগুলি দেখতে পিতামাতা/অভিভাবকদের CAMPUS PARENT পোর্টালে তাদের অ্যাকাউন্ট তৈরি করতে হবে। আপনি যদি ইতিমধ্যেই আপনার ফ্রান্সিস হাওয়েল Campus Parent অ্যাকাউন্ট সেট আপ করে থাকেন, তাহলে অনুগ্রহ করে এই চিঠিটিকে উপেক্ষা করুন। এটি একটি CAMPUS STUDENT অ্যাকাউন্টের জন্য নয়।
নীচে আপনি আপনার ব্যক্তিগত 'অ্যাক্টিভেশন কী' পাবেন, যা আপনাকে ফ্রান্সিস হাওয়েল স্কুল ডিস্ট্রিক্টের জন্য আপনার নিজম্ব Campus Parent পোর্টাল অ্যাকাউন্ট তৈরি করতে দেবে। আমরা আশা করি Campus Parent একটি প্রয়োজনীয় টুল হয়ে উঠবে যা আপনার সন্তানের শিষ্ষাগত অগ্রগতি পর্যবেষ্কণে আপনাকে সহায়তা করবে।
CAMPUS PARENT অ্যাক্সেস:
শিক্ষার্থীর নাম:
শিক্ষার্থীর আইডি#:
গ্রেড:
Activation Key:

## Campus Parent की?

Campus Parent হল আমাদের একটি টুল যা পিতামাতাদের পরিবহন, থাবারের সুবিধার আবেদনপত্রগুলি, ক্লাসের সময়সূচী, অ্যাসাইনমেন্ট, উপস্থিতি, শৃঙ্খলা, পরবর্তী বছরের কোর্সে নিবন্ধন, রিপোর্ট কার্ড এবং ট্রান্সক্রিপ্টগুলি সহ শিক্ষার্থীর তথ্য অবিলম্বে, অনলাইনের মাধ্যমে, নিরাপদে অ্যাক্সেস করতে সহায়তা করে।

Campus Parent হল শিক্ষাগত উৎকর্ষতা আরও উন্নীত করার একটি মাধ্যম, যা পিতামাতা এবং শিক্ষার্থীদের সাথে আমাদের যোগাযোগের কর্মসূচীকে আরও উন্নত করে।

### Campus Parent অ্যাকাউন্টের জন্য কারা যোগ্য?

ব্যবহারের নিয়ম ও শর্তাবলীতে সম্মত হওয়ার পরে বর্তমান শিক্ষার্থীদের পিতামাতা বা অভিভাবকরা একটি Campus Parent অ্যাকাউন্ট সক্রিয় করার যোগ্য। ডিস্ট্রিন্ট স্বয়ংক্রিয়ভাবে প্রতিটি সক্রিয় FHSD শিক্ষার্থীর জন্য Campus Student অ্যাকাউন্ট তৈরি করে। স্টুডেন্ট অ্যাকাউন্টগুলি তাদেরকে শুধুমাত্র তাদের বিজয় তথ্য নিরীক্ষণ করতে দেয়, যথন প্যারেন্ট অ্যাকাউন্টগুলি ডিস্ট্রিন্টে নখিভুক্ত তাদের সকল সন্তানের তথ্য অ্যাক্সেস করে।

#### আমি Campus Parent বা Campus Student সম্পর্কে অতিবিক্ত তথ্য কোথায় পেতে পারি?

আপনি ক্যাম্পাস পোর্টালের অধীনে স্কুল ও ডিস্ট্রিক্ট ওয়েবপেজগুলিতে অতিরিক্ত তথ্য পাবেন Using the GUID/Activation Key to Create Usernames and Passwords:

ব্যবহারকারীদের তাদের অ্যাকাউন্ট সেট আপ করার জন্য প্র<u>থমবার</u> পোর্টাল অ্যাক্সেস করতে শুধুমাত্র **অ্যান্টিভেশন** কী প্রয়োজন হয়।

#### Campus Parent Login (পজে যান):

https://francishowellmo.infinitecampus.org/campus/portal/parents/francis.jsp

অন্য ভাষায় প্রয়োজন হলে, উইন্ডোর নীচে বিকল্পগুলিতে ক্লিক করুন, এই সময়ে ভাষা নির্বাচন খুবই সীমিত।

Francis Howell R-III	
Parent Username	New user?
Password	Activate your Campus Parent account by entering the activation key sent to you by your district.
	If you do not have an activation key, please contact your district to obtain
Log In	one.
Forgot Password? Forgot Username? Help	Activation Key *
Log In to Campus Student	
New User?	Submit

সাইন ইন স্ক্রীনের নীচে, আপনি "নিউ ইউজার?" দেখতে পাবেন

- 1. <u>এই বিকল্পটি **শুধুমাত্র** প্রথমবার ব্যবহার করা হয় যথন আপনি আপনার Campus Parent অ্যাকাউন্ট</u> <u>অ্যাক্সেস এবং সেটআপ করেন।</u>
- 2. প্রদত্ত 32-অক্ষরের অ্যান্টিভেশন কী লিখুন এবং Submit নির্বাচন করুন।
- 3. অ্যান্টিভেশন কী যাঢ়াই করা হবে এবং তারপর <mark>Username</mark> এবং Password তৈরি করতে একটি স্ক্রীন প্রদর্শিত হবে।
- 4. একটি <mark>Username</mark> লিখুন যা অনন্য এবং কমপক্ষে 5 অক্ষর দীর্ঘ।
- 5. একটি Password লিখুল। কমপক্ষে (৪) অক্ষর দীর্ঘ একটি বর্ণালুক্রমিক (অক্ষর ও সংখ্যা) পাসওয়ার্ড ব্যবহার করা ভাল।
- 6. Verify Password এর স্থানে দ্বিতীয়বার পাসওয়ার্ডটি লিখুন।
- 7. Create Account বোতামে ক্লিক করুন।
- 8. একটি security email address লিখুন এবং আপনার নতুন পোর্টাল পাসওয়ার্ড আবার লিখুন।

**দ্রষ্টব্য:** আপনি যদি আপনার ইউজারনেম বা পাসওয়ার্ড ভুলে যান, তাহলে আপনাকে সেগুলি পুনরুদ্ধার করতে সহায়তা করার জন্য এই সিকিউরিটি ইমেল অ্যাড়েসে একটি লিঙ্ক সহ একটি ইমেল পাঠানো হবে।

## যারা Campus Parent অ্যাকাউন্ট অ্যাক্টিভ করেছেন কিন্তু পাসও্যার্ড বা ইউজার্নেম ভূলে গিয়েছেন তাদের জন্য:

➤ Forgot Username? -এ ক্লিক করুন

আপনাকে পাঠানো আপনার ইউজারনেম সহ একটি ইমেল পেতে আপনার অ্যাকাউন্ট সিকিউরিটি ইমেল অ্যাড়েস লিখুন। 🕨 Forgot Password? –এ ক্লিক করুন

ফাইলে আপনার অ্যাকাউন্ট সিকিউরিটি ইমেল অ্যাড়েস পাঠানো একটি পাসওয়ার্ড রিসেট লিঙ্ক পেতে আপনার ইউজারনেম লিখুন।



ইমেলটি <u>infinitecampushelp@fhsdschools.org</u> থেকে আসবে।

আপনি যদি ইমেলটি দেখতে না পান তাহলে অনুগ্রহ করে আপনার জাঙ্ক ফোল্ডার চেক করুন।

আপনি যদি কোনো ইমেল না পান, তাহলে আপনি আপনার অ্যাকাউন্ট অ্যাক্সেস করার জন্য সহায়তা পেতে FHSD হেল্প ডেক্ষের সাথে help.desk@fhsdsschools.org -তে বা 636-851-HELP (4357) নম্বরে যোগাযোগ করতে পারেন।





> Google play Campus Parent এবং Campus Student অ্যাপ প্রথ করে দৈখুৰ!



